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ATA DA sEssÃo DE aEcEE1MEN1¬D, CEEDENCIAMENTD, AEEETUEEA Dos ENVELDPEE DE
PEDPDETA DE Pnaços E DE HAEn.n¬AçAo E JULGAMENTD DAS PEDPDETAE DE Pnsços E
HAEiLrrAçAo DA Lic|rAÇAo NA MDDALIDADE DE PEEGAD PaEsE1vc1AL NH PP-DD1/EDED -
SEAGRI.

OEIEIQ: AquisiçAD com INETALAÇAD DE D1 (UMA) CAMAEA EE1A,A ssa INETALADA no AEATEDDDED
Puauco MUNICIPAL, DE EESEDNEAEILIDADE DA sEcEErAE1A DE Aca1cui.'ruaA, 1=›EcuAE1A E ascuasos
Hioalcos.
Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro do ano de 2020, às 09:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada atraves da Portaria
nã 389/2019, de 19 de dezembro de 2019, assim composta: JORGE ALIGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO ~ PREGOEIRO e peles Servidores: ALINE BRITO NOBRE e ADRIANO LUÍS LIMA GIRÃO -
Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado. Iniciada a
sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo
de tolerãncia de 15 (quinze) minutos, de 09:00 as 09:15 horas, para o recebimento dos documentos
para Credenciamento e dos Envelopes nã 01 - Propostas de Preços e nã 02 - Documentos de
Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro registrou
o comparecimento ao Certame da seguinte empresa: 01. ENGEPAR COMÉRCIO E INSTALAÇÃO DE
EQUIPAMENTOS LTDA, inscrita no CNP] sob o nã 17.134.673/0001-37. Apos recebimento dos
documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou
que os mesmos foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a
Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes.
Verificado que as licitantes apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao
credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADA a seguinte empresa e seu respectivo
representante, em conformidade com o Belatório de §]¡edenç1`amento: ENGEPAR COMÉRCIO E
INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA, neste ato legalmente representada pelo Sr. Márcio Pereira
Pordeus, Procurador, inscrito no CPF sob o nã 622.4-11.923-68. Apos a divulgação do resultado do
credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou ã palavra ao representante presente onde o mesmo declinou
de usa-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir o da
licitante participante do Certame, onde a proposta foi lida, conferida e rubricada pela Comissão de
Pregão e pelo representante da mesma. Apos analise da proposta de preços, o Sr. Pregoeiro declarou
ACEITA a proposta da licitante: ENGEPAI-I COMÉRCIO E INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA.
por atender satisfatoriamente as exigências do Edital. Apos declarado o resultado do julgamento da
proposta de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra a disposição do representante onde o mesmo
declinou de usa-la. Apos, o Sr. Pregoeiro iniciou a etapa de lances e/ou negociação às 09:40 horas, e,
CLASSIFICACAO FINAL POR LOTE, cujo resultado sera descrito a seguir:

LDTE único
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L|c1TAm¬E DFEETANTE Do Menos Pnaço PAEA D tora ümcoz EuzEi=›A1=‹ cúuaacin E instalaçao
DE EQuu=A1aEN'ros LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 54.000,00 [CINQUENTA E QUATRO MIL REAIS).
Apos a etapa de lances efou negociação para o l.ote Único, foi verificada a aceitabilidade da proposta
da licitante classificada em 19 lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntame te com a Equipe de

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MEIFIAEIA NOVA lx” E i
AV. MANUEL GAETRD, NU. TEE - CENTRE? - MÚRÁDA NDVA - CEARA¬ F 52040000

CNPJ 0T.TE2.E40i000'l -00 - CEF 00.920.171-4. E-MAIL: llI:lI'.EiÇaOI11I1@DutlODl¡.OOi11.

' .-5-H

flj



_.a-:_

.r

ge Ile ,[¡¿,

Es'rADo Do DEARA

I :gil

R. jëo
DE

PREFEITURA MuN|c|PAL DE MDRADA NovA Ptasaefi'
(comi) ATA DA sEssAo DE REDEEIMENTD, cREDENc1AMEnTo,ADERToRA Dos ENvELoPEs DE
PRDPDETA DE PREÇDE E DE HADIUTAÇÃD E JDLDAMENTD DAE PRDPDETAS DE Pasços E
RAEILITAÇAD DA Lic|TAçAo NA MDDALIDADE DE PREDAD PREsENc1AL Ns PP-DD1/zozo -
SEAGRI.

Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa ENGEPAR COMÉRCIO E
INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA , foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente as
exigências do Edital, sendo declarada HAEILITADA. Apos ser declarada IIAEILITADA e sua PROPOSTA
AcEiTA, E sr. Pregúaii-E r-RocLAMou VENCEDDRA Do LDTE único (cRrrER1o MENDR EREÇD
POR LOTE) a licitante ENCEPAR COMÉRCIO E INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA, COM O
VALOR GLOBAL DE: RS 54.000,00 [CINQUENTA E QUATRO MIL REAIS). Ao final da sessão, onde foi
concedida a palavra aos representantes das licitantes, não houve registro de quaisquer impugnaçoes
em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do julgamento das Propostas e Habilitação.
Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. AP, inciso XVIII da
Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, D Sr. Pregoeiro informou que adjudicarã
posteriormente, apos a emissão de Parecer jurídico por parte da Assessoria juridica da Licitação
quanto ao processo licitatorio em epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas vencedoras,
e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará D presente processo licitatorio a
Autoridade Competente, para apreciação e anãlise para fins de Homologação. Nada mais havendo à
tratar, Eu, ADRIANO LUÍS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente
ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes ã sessão, será assinada pelo Pregoeiro,
Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a
presente sessão pública, as 10:00h (horário local).

REPRESENTANTE LEGAL DA LICITANTE:

L/lzbcx/ÂL›;z› IQUULLAA.. rl>@›z.J.0,‹.A›-z. ¿
ENDEPAR coMERc1D E insTALAçAo DE EQUIPAMENTDS LTDA

Marcio Pereira Pordeus
Procurador

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

JOR '~ AU STO CARDOSO DO NASCIMENTO
Pregoeiro

E _d_._:- ___|_|_____.-

LINE ERI `O NOBRE QD IANO LUIS LIMA GIRAO
Equipe de Apoio f' Equipe de Apoio
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